

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下虚拟货币业的问题，以及和虚拟货币发展前景怎么样？有什么潜在风险？的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [虚拟货币发展前景怎么样？有什么潜在风险？](#)
2. [你如何看待虚拟货币？](#)
3. [虚拟货币有哪些](#)
4. [现在虚拟货币在中国不能交易，也不受法律保护，为何还有这么多投？](#)

虚拟货币发展前景怎么样？有什么潜在风险？

虚拟货币能发展成为数字货币，发展前景是光明的！但需要强调的是，虚拟货币不是数字货币。

当今是大网络时代，信息化数字化革命深刻的影响着社会经济各个领域，人们的日常生活，工作学习，交往联系，都与网络息息相关，无时无刻都与网络分不开，网络已渗透至社会经济的方方面面，当代社会，离开了网络是不可想象的。

数字货币是网络信息数字化的产物，是对货币进行数字化的货币，它具有与现实货币同等的职能，相对现实货币，更具有数字化的特点，流通交换更便捷快速高效。当技术发展高度成熟完善，数字货币是可以替代现实货币的。

虚拟货币是数字货币发展不成熟的一种形式，或者说是数字货币的初级阶段，由于技术发展还不够成熟，虚拟货币还远远没有达到数字货币的职能要求。

虚拟货币只是发生于和存在于局部领域局部区域，甚至只是个体平台范围之内，游离于监管之外，存在着极大的不稳定性和不确定性，很多情况极容易被利用于吸纳资本，投机融资，非法集资传销，对社会经济金融造成极大的伤害和危害，这应引起足够的注意和警惕。

国际社会对虚拟货币也引起关注重视，有些国家发布相关法规加强监管，也有明令禁止的。也有少数国家比较开放的。

你如何看待虚拟货币？

数字货币是当今更是未来趋势。因特网根隶属美帝，是一安全隐患，将来网络安全

若有根本保障，虚拟经济和经济虚拟则大行其道。

虚拟货币有哪些

- 1、比特币：2009年，比特币正式上线，比特币创立的最初目的，就是为了实现点对点的交易；
- 2、以太坊：2013年到2014年之间，以太坊的概念被正式提出，以太坊采用了开源智能合约，使用起来更自由；
- 3、泰达币：2014年11月，泰达币的概念被提出，2015年正式上线；
- 4、瑞波币：2011年4月，瑞波币正式发布；
- 5、莱特币：2011年11月，莱特币正式上线。

现在虚拟货币在中国不能交易，也不受法律保护，为何还有这么多投？

这个问题问得好。

马克思有句经典名言：“资本家害怕没有利润或利润太少，就像自然界害怕真空一样。一旦有适应的利润，资本就大胆起来。如果有百分之十的利润，他就保证到处被使用；有百分之二十的利润，它就活跃起来；有百分之五十的利润，它就铤而走险；为了百分之一百的利润，它就敢践踏一切人间法律；有百分之三百的利润，它就敢犯任何罪行，甚至冒绞死的危险。”

这些币动不动一天上下几万美金的波动，彻底激发了很多赌徒。但事实是，除了拿现货的人，其它杠杆类的基本是亏的血本无归了。

任何市场都需要故事，需要旗手宣传，大家看到了个别人赚了，也希望自己能成为那一个人。殊不知这比小蝌蚪找卵细胞那样还难！

文章到此结束，如果本次分享的虚拟货币业和虚拟货币发展前景怎么样？有什么潜在风险？的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！